

«Домашний причал»



Вот и завершилась еще одна смена в лагере дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах». Смена получилась интересная, насыщенная событиями и мероприятиями.

Заккрытие лагерной смены – это всегда торжественный, радостный и немного грустный праздник. Ведь за ним последует расставание с новыми друзьями. В день закрытия ребятам некогда было грустить, они репетировали и отработывали свои художественные номера.

И вот, долгожданное мероприятие началось! Ведущая Шмелькова Ольга Николаевна открыла наш праздник. Капитаны команд сдали рапорт, и представили свои команды. Затем Ольга Николаевна провела с детьми интересные конкурсы и игры: «Наши руки», «Непростой танец», «Танцпол», «Меняемся местами» и много других веселых конкурсов.

Между конкурсами ребята показали свои творческие номера. В исполнении Ломакиной Виктории, Авиловой Кристины, Калякиной Миланы



и Степановой Варвары прозвучала песня «Дорогою добра». Колисниченко Дима прочитал стихотворение собственного сочинения, а девочки порадовали зрителей исполнением танцев. Очень понравилась всем ребятам сценка, сценарий к которой они сами написали. Наш праздник продолжился веселой дискотеккой.



После мероприятия дети отправились на мастер – класс «Сердце» к Щекочихиной Елене Васильевне. Цветная бумага, ножницы и немного терпения, и у ребят в руках красивая поделка. Кто – то из



детей подарил «сердце» новому другу, а кто – то своим родителям.

Вот на такой позитивной и трогательной ноте завершилась еще одна летняя смена.

Мы желаем нашим ребятам веселых каникул, оставаться такими же активными и дружелюбными!

